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八軒まちセンだより 

○ 八軒福まち推進員研修会（２月６日）湯元小金湯 

 八軒福祉のまち推進センターでは、日頃ボランティアで高齢者の見守り活動等に取り

組んでいる推進員を対象に研修会を開催しました。 

 講師は西区社会福祉協議会事務局長の白岩氏。『アンチエイジングについて』という

演題で講演をいただき、いつまでも健康で若々しくいるための秘訣を学びました。 

 老化防止のための食生活や心のあり方など、すぐに役立つお話に皆さん熱心に耳を傾

けていました。ボランティアも、まずは自分自身の健康が大切です！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 八軒音頭保存会新年交礼会（２月９日） 

 八軒音頭保存会の新年交礼会が八軒会館で開催 

されました。 

 八軒音頭は、平成 29年度 札幌市民憲章実践優 

良団体として表彰を受けており、引き続き「ふる 

さと八軒」の伝統文化を次世代に伝えていくこと 

などについて気持ちを一つにしました。 

 新年交礼会は祝舞で幕を開け、楽しい余興のあ 

と、フィナーレは全員で八軒音頭を踊りました。 
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○ 福まちサロンで八軒西小学校５年生と交流会（２月８日） 

  

 ２月の福まちサロンは、八軒西小学校５年生２学級約 50 名が八軒会館を訪れ、賑や

かな交流会となりました。 

総合的な学習の時間「みんなのしあわせ」の一環で、『自分とは違う年齢や立場の方

との交流を通し、人としての視野を広げ、誰にとっても暮らしやすい社会を作るために、

自分ができることを考える』ことが目標だそうです。 

 当日は、子ども達の合唱「夢の世界を」と八西ソーランの発表の後、グループに分か

れてゲームや昔遊びで世代交流しました。ユニバーサルデザインをテーマに子ども達の

インタビューもありました。 

 福まちサロン参加者からも「子ども達から元気をもらいました」と好評でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   迫力満点の「八西ソーラン」       グループに分かれて様々な遊びで交流しました。 

 

 

 

 

 

 

 

  クラス対抗バッゴ大会で盛り上がりました！  お礼の手紙。会館入口ホールに掲示してあります。 

 

 

 ○八軒子育てサロン「ハニーランド」（２月 16日） 

 「ハニーランド」は、子育て家庭の親子や地域の 

人たちが自由に集い、遊びながら気軽に交流が楽し 

める地域主体のサロンです。 

【開催日】毎月 第３金曜日 午前 10：00～11：30 

お誕生月のお子さんには親子写真をプレゼント。 

どなたでも参加できますので、ぜひ遊びに来てくだ 

さい。                           親子で楽しい時間が過ごせます！ 



 

 

 

 

 

日 に ち 時 間 内        容 

３月 8日（木) 10:00～ 八軒福まちサロン（八軒会館） 

 8 日(木) 14:00～ 子どもの見守りネットワーク情報交換会（ホテルヤマチ） 

11 日(土) 12:00～ 八軒防災ミーティング 2018 （ＦＭ三角山放送局） 

14 日(水)  9:00～ 福まちけんこうクラブ（モエレ天然温泉「たまゆらの杜」） 

  15 日（木） 18：30～ 青少年育成委員会健全育成懇談会（八軒会館） 

  16 日（金） 10：00～ 八軒子育てサロン「ハニーランド」（八軒会館） 

  18 日（日） 18：00～ 第３回 町内会長会議（八軒会館） 

 

○ 防災講演会（２月 17日）八軒会館 

 八軒まちづくり協議会・八軒連合町内会主催の「防災講演会～命の大切さを語りつなぐ」

が開催され、地域の皆さん約 90人が足を運ばれました。 

 講師は、1993 年の北海道南西沖地震による津波で被災した経験がある三浦浩（みうら・

ひろし）さん。自らの体験を語り、被災時に命を守る教訓を広める活動に取り組んでいま

す。講演では、三浦さんが「自分は大丈夫、と避難しようとしない心が一番の障害」と語

り、三浦さんが作った紙芝居「あの坂へいそげ」も披露されました。 

 参加された皆さんからは、「体験談を直接聞けてどう行動すればいいかよくわかった」

「改めて災害の怖さを知った」などの感想があり、講師に大きな拍手が送られました。 

 平成 29 年度は、まちづくり協議会で積極的に防災に取り組んでいますが、この講演会

もその一環です。内容については、３月に「八軒サポート隊だより」が発行されますので、

そこで詳しく紹介する予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これからの予定 


